



LA OLA COMUNISTA SOBRE EUROPA

El enemigo número uno de la civilización cristiana no sólo atúa en los frentes de batalla que todos conocen, sino calladamente, pero con la eficacia que le es posible en todas aquellas naciones que, merced al impulso vigoroso de los anglosajones, se ven libres o casi libres ya de la acción bélica.

Es un hecho — a nosotros no nos coge de sorpresa — que la ola comunista avanza, sube sobre Europa. La guerra ha abastecido de armas a todos los partidos comunistas europeos. Estos partidos, ya armados y bien armados, harán cruír de gozo — si posible fuer — en su sepulcro a la momia del nefasto Lenin. Estamos solo empezando, y ya se dibuja con caracteres sangrientos la terrible figura de la furia bolchevique. Grecia, Italia, Bélgica, por ahora, son testimonios vivos de lo que son capaces tales armas en manos de grupos sanguinarios, d-cididos y mandados por una inteligencia superior, aparentemente invisible, y una disciplina de tiro en la nuca. La revolución — ¡cuántas veces lo hemos escrito! — está muy mal educada y no se la puede pedir que se sienta en la sntesala y espere. Entra en nuestras casas —léase naciones— cuando le place, subleva a los pueblos cuando cree llegada su hora y parece que su hora es el momento actual.

Estamos escribiendo estas desconsoladoras impresiones después de conocer los pensamientos transcendentales de Churchill en los presentes días, en los que aparece la idea, aunque indirecta y acaso un poco tardía, de que los comunistas europeos se han armado a cuenta de la democracia. Esta sí es verdadera implica la garantía y el respeto a dos principios: el de la libertad bien entendida, sin excesos contra la libertad de los demás, y un orden mantenido a todo trance para a su nombre poder vivir pacíficamente los pueblos. ¡Cuántas veces se ha dicho esto en España por nuestros hombres públicos después de nuestra victoria contra el comunismo! Y tal vez nos llamaran fascistas por sentir con toda energía esa definición de buen gobierno. Felicitemonos que esas ideas vayan adentrándose en las esferas responsables de la política mundial.

Por fortuna el imperio inglés tiene aún muy buenos dientes — léase «Spliffers», tanques, cañones y barcos — y sobre todo posee un supremo gobernante — que es Churchill — sumamente enérgico en estrabar eso que llaman los comunistas libertad, pero que no es otra cosa que un puro libertinaje. Nada de implantar ideas subversivas bajo la careta de la democracia. Esta sí es verdadera implica la garantía y el respeto a dos principios: el de la libertad bien entendida, sin excesos contra la libertad de los demás, y un orden mantenido a todo trance para a su nombre poder vivir pacíficamente los pueblos. ¡Cuántas veces se ha dicho esto en España por nuestros hombres públicos después de nuestra victoria contra el comunismo! Y tal vez nos llamaran fascistas por sentir con toda energía esa definición de buen gobierno. Felicitemonos que esas ideas vayan adentrándose en las esferas responsables de la política mundial.

Londres hace una declaración oficial sobre la "V-2"

Que alcanza una velocidad de 4.800 kilómetros por hora y una altura de más de 90.000 metros. Pesa 12 toneladas, y desde Holanda hasta Inglaterra tarda en llegar cinco minutos.

ES DISPARADA A DISTANCIA ELECTRICAMENTE

LONDRES.—La «V-2» atraviesa el espacio a una velocidad de 4.800 kilómetros por hora y tiene una carga explosiva de 2.000 libras de peso según se anuncia oficialmente.

Al dar los primeros detalles oficiales de la nueva arma alemana, el ministro del Aire dice que la «V-2» pesa doce toneladas, aproximadamente, e invierte cinco minutos en ir de Holanda — lugar probable de su lanzamiento — a Inglaterra, desde que es disparada hasta el momento de su impacto. Los cohetes tienen cuarenta y seis pies de largo y cinco y medio de diámetro. Su forma es aerodinámica, con cuatro aletas exteriores en la cola colocadas en ángulo recto entre sí.

La velocidad de los cohetes es tan grande — muy superior a la del sonido —, que no se les oye hasta después de la explosión, cuando se percibe un ruido semejante al que hace un trueno, que corresponde al que hizo el proyectil atravesando el aire.

El peso de la carga explosiva de la «V-2», es aproximadamente el mismo de la del «V-1» y su poder destructivo semejante al de ésta.

El ministro del Aire declara: «Hay pruebas de que los alemanes tuvieron que utilizar la «V-2» antes de tiempo y su exactitud no es muy grande por ahora. Los puntos donde caen los cohetes no se revelan con objeto de que el enemigo no pueda corregir errores de dirección.

Los numerosos cortes de vías férreas efectuados últimamente por la R. A. F. en los frentes del Rin y del Mosa han entorpecido considerablemente el suministro de proyectiles a las bases de lanzamiento.

La carga explosiva del cohete va en la cabeza del proyectil, detrás de la cual se hallan dos grandes depósitos de combustible, llenos de alcohol y oxígeno líquido, una cámara de combustión, una

La guerra civil en Grecia

ATENAS.—Fuertes combates se han registrado desde el anochecer del sábado al atacar los rebeldes varias localidades. Actuaron contra ellos griegos y británicos.

El paqueo es incesante. Se han cogido a los rebeldes muchas armas. Los buques de guerra ingleses alumbran con sus reflectores el campo costero de lucha.

¿Cuándo cesará la lucha?

ATENAS, 10.—«La guerra civil cesará en el momento en que los jefes de la extrema izquierda declaren que se hallan dispuestos a cumplir su palabra en lo que respecta al programa acordado en común de disolución y desarme de las fuerzas guerrilleras», ha manifestado el primer ministro, Papandreu. «No hay más camino para poner fin a la situación actual del

Enérgico discurso de CHURCHILL en los Comunes con motivo de los sucesos de Atenas

Nota de la Redacción.—Por haber llegado a nosotros ese discurso cuando nuestro periódico había entrado ya en máquina, no pudimos publicarlo el sábado. Para que quede constancia de él en nuestras páginas publicamos este extracto.

Declaración del primer ministro, Churchill

LONDRES.—En contestación a las acusaciones contra el Gobierno en relación con la situación en Grecia, Churchill ha declarado en la Cámara:

«Se nos acusa de utilizar las fuerzas de S. M. para desarmar a los amigos de la democracia en Grecia y en otras partes de Europa y para suprimir a los movimientos populares que tan valerosamente han contribuido en la derrota del enemigo. Es éste un asunto sobre el cual tendrá que decidir la Cámara antes de que se levante la sesión de hoy. El Gobierno no merecería la confianza del Parlamento si las fuerzas de S. M. fueran utilizadas por él para desarmar a los amigos de la democracia en Grecia y en otras partes de Europa.»

Definición de la democracia

Refiriéndose a la democracia, Churchill dijo: «Lo que, desde luego, no representa a la democa-

cia es la ley de la chusma, con bandas de forajidos bandidos—armados con ingenios mortíferos—, que penetran por la fuerza en grandes ciudades, se apoderan de los cuartelillos de la Policía y de los edificios del Gobierno, y tratan de introducir un régimen totalitario. En casos extremos, los resposables de guerra y traidores pueden ser juzgados y condenados a muerte, pero espero que esto suceda en Tribunales legales, que actúen con justicia y no sean meras expresiones de la ley de la chusma y de rivalidades políticas.»

Churchill rechazó el argumento de que los hombres que marcharon al monte armados con fusiles y ametralladoras suministrados por el Gobierno británico pudieran reclamar para sí el derecho de gobernar comunidades complejas. Han hecho un buen servicio, pero al Estado corresponde decidir cuál ha de ser su recompensa.

Agregó el primer ministro: Marchamos por nuestro camino oneroso y doloroso. Quizá debo decir: ¡Pobre vieja Inglaterra!, que tiene que asumir el peso de tareas no agradecidas—ridiculizadas, abusadas y criticadas por todos.

Inglaterra sabe lo que quiere

Pero por lo menos sabe lo que quiere: Que esos países se vean libres de la fuerza armada alemana y que, en condiciones de tranquilidad y de normalidad, puedan elegir libremente el Gobierno de su nación, excepción hecha de un régimen fascista, sea de derechas o de izquierdas.

Los acontecimientos de Bélgica

En Bélgica, en el mes de Noviembre, debía haberse producido un levantamiento para derribar al Gobierno Pierlot, que constituía el único lazo constitucional con el pasado. Hubo manifestaciones y camiones cargados con hombres armados que fueron enviados desde Mons hacia la capital pero se dieron órdenes para detenerlos, y que se colocaran tropas británicas en las calles. Estos órdenes que fueron dados por el general Erskine, cuya autoridad emanaba del general Eisenhower, estaban completamente justificadas. No solamente obedecemos dichas órdenes, sino que las consideramos prudentes, razonables e inteligentes.

«Nosotros, los británicos, de quienes se dice que somos poco amigos de la democracia, hemos perdido de 35 a 45.000 hombres para abrir el puerto de Amberes a la circulación.» También hay que tener en cuenta estas cosas, tanto como a los «amigos de la democracia» que viajan en camiones de Mons a Bruselas para iniciar una revolución sangrienta. (Aplausos). Apoyo a todos aquellos que buscan el establecimiento de una democracia y de una civilización sobre la base de una ley y de un sufragio universal, libre, popular y sin coacciones.»

La crisis política italiana

A continuación el primer ministro niega que Gran Bretaña hubiese puesto el veto al nombramiento del conde Sforza como presidente del Consejo italiano o como ministro de Asuntos Exteriores de ese país y dice: «Lo único que manifestó es que su persona no nos merece confianza y tampoco

un Gobierno del que formase parte como miembro destacado».

Churchill dijo que los ingleses lamentarían mucho si se demostrara que habían roto el acuerdo angloamericano sobre Italia. «Pero no lo hemos roto» —añadió—.

Después cita párrafos de una carta escrita por el conde Sforza al mariscal Badoglio y declara que Sforza se comprometió a ayudar en la tarea de expulsar a los alemanes de Italia y que, además, manifestó que consideraría como un acto criminal cualquier intento para entorpecer la acción de Badoglio, en tanto que éste estuviese empeñado en dicha tarea y en la de apoyar el esfuerzo bélico aliado.

Churchill añadió que durante su estancia en Londres, Sforza le dijo que aquello era su íntima convicción, pero que no hizo más que llegar a Italia y empezó a intrigar, hasta conseguir el derrumbamiento del Gobierno Badoglio.

El E. L. A. S. quería imponer un régimen de terror

Refiriéndose nuevamente a Grecia, Churchill dijo que había un plan bastante bien organizado para que las fuerzas E. L. A. S. marcharan sobre Atenas, apode-

rándose de la ciudad por la fuerza y estableciendo en ella un régimen de terror, con la excusa de expurgar a los colaboracionistas. «No sé lo que sabrían los alemanes acerca de esto antes de su marcha —agregó—, pero lo que sí sé es que se han quedado atrás muchos de ellos para luchar en las filas de E. L. A. S.»

Churchill declaró a continuación que sería mejor disfrutar de calma y paz en Atenas antes de considerar cambios políticos en la Administración del país, y entre grandes aplausos lanzó el siguiente reto: «Si he de ser culpado por esta acción, aceptaré gustoso que la Cámara me retire su confianza; pero si no lo hace así, que no haya equivocaciones. Persistiré en esta política de limpiar Atenas y su comarca de todos aquellos que se rebelan contra la autoridad constituida de Grecia. No temo que una investigación de nuestra política en Bélgica, Holanda, Italia y Grecia, por muy profunda que sea aquélla, dé derecho a un hombre honrado y amante del «fair play», para acusarnos de haber impedido la libre expresión de la voluntad nacional en esos países», terminó diciendo el primer ministro británico.

FRANCIA Y RUSIA HAN FIRMADO UN ACUERDO DE ALIANZA Y ASISTENCIA MUTUA

Ha sido consecuencia de las conversaciones entre Stalin y de Gaulle

PARIS, 10.—Francia y la URSS han firmado un tratado de alianza y asistencia mutua como resultado de las conversaciones entre Stalin y De Gaulle. Así lo anuncia un comunicado especial transmitido por la Radio de Moscú, en el cual se declara que las conversaciones han alcanzado una completa unanimidad de criterio. El general De Gaulle, con el ministro francés de Asuntos Exteriores, Bidault, han dado por terminada su visita a Moscú y han salido de la capital rusa.

El texto del comunicado oficial es el siguiente:

«La visita a Moscú del general De Gaulle, jefe del Gobierno provisional francés, y de su ministro de Asuntos Exteriores, Bidault, ha sido señalada por numerosas manifestaciones de simpatía que une a los pueblos francés y soviético y que se ha fortalecido por la experiencia que han sufrido ambas naciones durante la presente guerra. Las conversaciones, diri-

gidas por parte soviética por el presidente del Consejo de comisarios del pueblo, J. V. Stalin, y el comisario de Asuntos Exteriores, V. M. Molotov, alcanzaron todos los problemas relacionados con la marcha de la guerra, la organización de la paz y, particularmente, la cuestión de Alemania. En estas conversaciones se hizo patente una completa unanimidad de criterio y el más sincero deseo de establecer una estrecha colaboración entre Francia y la Unión Soviética.

Los dos Gobiernos pusieron de relieve, una vez más, su determinación de continuar la lucha hasta lograr la victoria completa sobre Alemania y su deseo de tomar conjuntamente todas las medidas necesarias para la defensa de Europa contra nuevas agresiones. Conforme al espíritu de estas decisiones, ambos Gobiernos han firmado el 10 de diciembre un tratado de alianza y asistencia mutua, cuyo texto será publicado por separado.»—EFE.



Desolador aspecto de una ciudad afectada por la guerra

Caja Nacional de Subsidios Familiares Premios a la Natalidad para 1945

Instaurados por Decreto de 22 de Febrero de 1941 los Premios a la Natalidad, la Caja Nacional de Subsidios Familiares, en virtud de las facultades que le confiere la Orden Circular de 4 de Abril del mismo año, anuncia la convocatoria del Concurso para la obtención de los Premios a la Natalidad correspondientes a 1945, que se concederán por el Ministerio de Trabajo, con arreglo a las siguientes bases:

- 1.º Los Premios establecidos son:
 - a) Uno nacional de 5.000 pesetas para el matrimonio español que mayor número de hijos haya tenido al 1.º de Enero próximo.
 - b) Uno nacional de 5.000 pesetas para el matrimonio español que conserve mayor número de hijos vivos el día primero de Enero de 1945.
 - c) Cincuenta premios de 1.000 pesetas que se otorgarán, uno en cada provincia, al matrimonio español, con domicilio en ella, que haya tenido mayor número de hijos al 1.º de Enero próximo.
 - d) Cincuenta premios de 1.000 pesetas para cada uno, que se concederán también por provincia, al matrimonio español que tenga en 1.º de Enero de 1945 e mayor número de hijos vivos.
- 2.º Podrán solicitar estos Premios todos los matrimonios españoles.
- 3.º Será requisito indispensable para optar a los Premios, por el concepto de mayor número de hijos vivos, el haber tenido uno en el presente año.
- 4.º Las solicitudes se extenderán en modelo al efecto confeccionado por la Caja Nacional, que se facilitará gratuitamente en sus Delegaciones Provinciales y en las de la Organización Sindical.
- 5.º Las instancias se presentarán y remitirán a la Delegación Provincial a cuyo territorio correspondiera el lugar de residencia habitual del solicitante, hasta el 31 de Enero próximo, a las 13 horas.

El delegado provincial.

TORRÓN FOTOGRAFO Estrada, 7 - AVILA



Quando su estómago funciona mal...

...no tome productos que traigan substancias que puedan ser peligrosas. Recorra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de indigestión y dolores de estómago, se manifiesta el

DIGESTÓNICO

VENTA EN FARMACIAS

(Censura su número 50)

Junta provincial de Carburantes Líquidos de Avila

Renovación de Tarjetas de aprovisionamiento de lubricantes para 1945

Se pone en conocimiento de todos los usuarios de tarjetas de aprovisionamiento de lubricantes que a partir de esta fecha y hasta el día 31 de enero próximo, se empezará por esta Junta a extender las nuevas tarjetas de lubricantes para el año 1945. Para la obtención de las citadas tarjetas el consumidor titular presentará la cabecera (parte «C») de la actual tarjeta en vigor o sea la del año 1944.

Los poseedores de tarjetas de lubricantes clase «N» indicarán al dorso de la citada parte «C» la clase de producto que prefieren. Valvulina N-20; Grasa consistente, N-95, y Grasa semidura N-115.

La presentación de la repetida parte «C» puede hacerse durante el plazo arriba señalado todos los días laborables en las Oficinas de esta Junta de diez a doce de la mañana.

El gobernador civil presidente, Luis Valero. — El secretario Severiano Ramos

C. N. S.

Sindicato de Hostelería y Similares

Se pone en conocimiento de todos los industriales del Grupo de Hospedaje y Cafetería, que por este Sindicato Provincial se encuentra distribuyendo los cupos de suministros de azúcar, aceite, café y jabón, para el Grupo de Hospedaje, y de azúcar, café y jabón para el de Cafetería, pudiendo pasar a recoger los correspondientes vales por esta Provincial durante las horas de oficina, antes del día 20 de los corrientes.

El delegado provincial del Sindicato.

Tribunales

Sentencias de la Audiencia Provincial

Sumario núm. 4 44, Rollo número 23-44, por el delito de lesiones procedente del Juzgado de Instrucción de Arévalo, contra Bernardino López Pericacho, condenado a la pena de 4 meses y un día de arresto mayor.

Sumario núm. 82 42, Rollo número 399-42, Juzgado de Arenas, contra Antonio Rodríguez González, por infracción a la Ley de pesca, condenado por sentencia a la pena de 10 meses de prisión menor e inhabilitado para obtener licencia de Pesca durante un año y que abone al Estado en concepto de indemnización 2,50 pesetas.

Sumario núm. 33 43, Rollo número 311-43, procedente del Juzgado de Piedrahita por el delito de lesiones contra Antonio Ventosa Jiménez, condenado a la pena de un año y un día de prisión menor, a que en concepto de indemnización satisfaga al perjudicado Adrián García García, la suma de 1.000 pesetas.

Sumario núm. 8 44, Rollo número 14 44 procedente del Juzgado de Avila, contra Antonino Calvo Martín, por el delito de tenencia ilegal de arma de fuego a la pena de 2 años, 4 meses y un día de prisión menor.

Sumario núm. 16-44, Rollo número 37-44 procedente del Juzgado de Avila contra Felipe Galán Sampedro, por el delito de infracción a la ley de Caza, a la pena de 2 meses y un día de arresto mayor.

Sumario núm. 16 44, Rollo número 86 44, procedente del Juzgado de Cebreros contra Pedro Morusco García, por el delito de lesiones a la pena de 2 meses de arresto mayor e indemnización a la perjudicada María Hernández Sánchez en la cantidad de 370 pesetas.

INFORMACION DEPORTIVA

Una nueva etapa

Es un hecho consumado cuyo origen resultaría inútil analizar; inútil y tal vez pernicioso. La crítica fácil—crítica negativa, de tertulia de café—debe rechazarse, por dañina: sirve sólo para desunir, ahora que necesitamos más que nunca estar unidos quienes anhelamos que Avila no muera para el deporte. ¡Qué cómodo es pelotear con la culpa, echándola de unos a otros y sembrar la discordia y el mal estar! En estos casos, lo más sencillo es cargar el muerto a la Directiva, y, al amparo y sombra del disgusto de los aficionados, que está bien justificado en la ocasión actual, restar colaboraciones materiales y morales cuando más necesarias son.

Hay que partir de una base firme, incommovible, por mucho que quiera minarse por los mal intencionados: todos cuentan ahora y antes dirigen o han dirigido las actividades deportivas de nuestra ciudad, son señores que proceden con la mejor buena fe del mundo y con ansias de acertar; si las cosas no salen a medida de nuestros deseos, no será porque ellos no realicen sacrificios de todo orden ni dejen de luchar día tras día y hora tras hora por salir adelante en la empresa.

Acaso han pecado alguna vez de inexpertos. Pero ¿quién tenía experiencia en Avila, en cuestiones futbolísticas?

Hay que mirar hacia adelante, con propósitos sanos y sin intenciones torcidas. A quien no lo haga así; a quien explote las contradicciones de la afición; a quien de una u otra manera ponga zancadillas, hay que volverle la espalda.

Es preciso a toda costa salvar esta difícil situación; hay que remontar la crisis y entrar en la próxima campaña sin haber perdido posiciones. Esto es cosa que a todos interesa: a los jugadores de Avila antes que a nadie, porque la continuación en la categoría les proporcionará ocasión de obtener satisfacciones morales y provecho material que de ningún modo podrían esperar retrotrayendo el fútbol local a lo que fue hasta el verano pasado; es enemigo de sus intereses, por lo tanto, quien les aconseje mostrarse exigentes en estos momentos difíciles; quien les incite a apretar la argolla, cuando el club está en trance de asfixia. Interesa a los aficionados, que se quedarían otra vez sin su espectáculo favorito si entre ellos cundiera la desmoralización y dejaran de prestar su apoyo cuando tanta falta hace. ¡E interesa a la ciudad entera, que con las competiciones deportivas ha cobrado en este año inusitada animación.

¡Que no decaiga, pues, el ánimo de nadie, ni nadie consienta que hagan mella en él las campañas disolventes que en algún sector parece que se han iniciado!

Insistimos en que el Avila—es casi seguro—tendrá que jugar la promoción. Pues a jugarla... ¡y a ganarla!

El club tiene ahora jugadores en número y de calidad suficiente para no temer demasiado aquella prueba decisiva. Tiene además, desde hace cuatro días, un preparador con título oficial, lo que ya es garantía de competencia, y con un historial deportivo que le hace acreedor a la más amplia confianza.

Los dos meses que tardará en jugarse la promoción son tiempo sobrado para que los muchachos del Avila adquieran las dos condiciones que hoy les faltan y a las que hay que atribuir fundamentalmente sus derrotas: resistencia física y acoplamiento.

Hay, en efecto, jugadores muy buenos de «medio partido», y hay que conseguir, y se conseguirá,

que lo sean de partido entero; individualmente, juegan bien casi todos ellos; pero hay que hacer, y también se hará, que jueguen bien como conjunto, porque no en balde dicen los ingleses, maestros de este deporte, que el fútbol es un juego de asociación.

En fin: lo sucedido en Madrid y en Zamora, y antes en otros sitios, no es como para poner baile; pero tampoco par que se produzca una caída vertical en la afición avilense.

Que ésta conserve su ilusión, que los jugadores entren en una etapa de verdadera preparación y de sólida disciplina, y ya verán ustedes cómo acabamos cantando victoria.

Y al año que viene, con la experiencia adquirida, esto marchará como sobre ruedas.

EQUIS

Mañana publicaremos la reseña del partido celebrado ayer en el que el Atlético de Zamora ganó al Avila por 3-0.

Resultados de los partidos del grupo sexto

R. Valladolid, 2; D. Palencia, 1. Béjar C. F., 1; G. Burgalesa, 2. D. Salamanca, 2; G. Segoviana, 0. Imperio, 3; Ferroviaria, 1

Secretaría del Ayuntamiento de San Bartolomé de Pinares (Avila)

Anuncio de Maderas

El día veinte de este mes se celebrarán en dicho Ayuntamiento las subastas de los lotes que después se dicen, cuyos aprovechamientos maderables, procedentes del monte 84 del Catálogo, denominado «El Quintanar» y se ofrece en rollo, con corteza y sin resinar.

Las proposiciones se admiten en esta Secretaría hasta las trece horas del día anterior a la subasta.

Los anuncios con todos los detalles han sido publicados en los Boletines Oficiales del Estado y de esta Provincia con fechas 20 y 23 de noviembre último, respectivamente.

Lotes que se citan

1.º Consta de 25.965 pinos que cubican 7.021'070 metros cúbicos por tipo de tasación de 631.891 30 pesetas.

2.º Se compone de 19.156 pinos que cubican 5.267'270 metros cúbicos, bajo el tipo de 474,054'30 pesetas.

3.º Le forman 17.819 pinos que miden 4.743'163 metros cúbicos y han sido tasados en 426.884 67 pesetas.

San Bartolomé de Pinares a 6 de diciembre de 1944.—El secretario, Ricardo Martín.

¡Reumáticos!

Linimento Masagil

Calmará su dolor. LABORATORIO:

Perez Gimenez

Cens. Sanit. núm. 2.046

Contra la sarna: **SARNICAL**

ACEITE BRUJO

Contra todos los parásitos.

EMPRESARIOS!

La gestión del Subsidio Familiar de vuestros trabajadores podréis reducirla a una sola liquidación trimestral con la Caja Nacional de Subsidios Familiares si solicitáis de la misma el «Pago Autorizados».

JEFATURA DE OBRAS PUBLICAS

Hasta las doce horas del día catorce del corriente mes, se admitirán en esta Jefatura de Obras Públicas, situada en la Avenida de Portugal número 29, durante las horas hábiles de oficina, proposiciones para optar a los concursos de los destajos siguientes:

Número del destajo	DESIGNACION DE LAS OBRAS	Presupuesto	
		Pesetas	Financ. provisional Pesetas
1	C. C. de Alcorcón a Plasencia por San Martín de Valdeglezias. Sección de Ramacastañas a San Martín, kms. 48 al 52. C. L. de Escalona a Sotillo de la Adrada, kilómetros 22.344 al 25.872. Reparación de explanación y firme.....	94.701,02	1.895,00
2	C. C. de Alcorcón a Plasencia por San Martín de Valdeglezias. Sección de Ramacastañas a San Martín, kms. 40 al 47. Reparación de explanación y firme.....	80.194,00	1.604,00
3	C. C. id. id. id., kms. 30 al 39, id. id.	94.031,00	1.881,00
4	C. C. id. id. id., kms. 16 al 20, id. id.	73.023,00	1.461,00
5	C. C. id. id. id., kms. 11 al 15, id. id.	66.054,00	1.322,00
6	C. C. id. id. id., kms. 6 al 11, id. id.	65.448,00	1.309,00
7	C. C. id. id. id., kms. 1 al 5, id. id.	78.780,00	1.576,00
8	C. C. de Valladolid a Piedrahita. Sección de Cañizal a Piedrahita, kms. 75 al 80,360, id. id.	66.751,71	1.336,00
9	C. L. de Salvadón a Aldeaseca, kilómetros 4 y 7 al 11, id. id.	79.689,00	1.594,00

El concurso se celebrará en los términos previstos en la Orden de 27 de febrero de 1932, hallándose de manifiesto para conocimiento del público los proyectos, pliegos de condiciones, cuadros de precios y presupuestos, en la citada Jefatura, de nueve a trece.

Las proposiciones se presentarán en pliegos cerrados en papel sellado de la clase sexta (4 50 pesetas) arregladas al modelo que queda expuesto en esta Oficina, reseñando en la cubierta del pliego el número en manuscrito de la cédula personal, clase, fecha de expedición, nombre y población y distrito, debiendo exigirse a la presentación para que la confronte el receptor del pliego, y además se escribirá: «Proposición para optar al concurso de las obras de.....» y la firma del proponente.

A la vez que este pliego cerrado se presentará otro que no deberá cerrarse en ningún caso cuya cubierta dirá: «Resguardo de depósito de..... para garantizar la proposición para el concurso de las obras de.....» y la firma del proponente.

El depósito deberá constituirse en metálico o en efectos de la Deuda Pública al tipo que le está

designado por las disposiciones vigentes en la Caja General de Depósitos de esta provincia a disposición del ingeniero jefe de Obras Públicas, por la cantidad mínima que queda indicada anteriormente.

La apertura de pliegos se verificará el citado día 14, a las trece horas.

Los gastos de este concurso serán de cuenta del adjudicatario de las obras.

Avila 9 de diciembre de 1944.— El ingeniero jefe, Angel Araoz.

Modelo de proposición

Don..... vecino de..... provincia de..... según cédula personal núm..... con residencia..... calle o plaza de..... número..... enterado del anuncio publicado en el Boletín Oficial de la provincia de Avila del día... de..... y de las condiciones y requisitos que se exigen para la adjudicación por concurso del destajo de las obras de..... se comprometo a tomar a su cargo la ejecución de las mismas, con estricta sujeción a los expresados requisitos y condiciones por la cantidad de..... pesetas (en letra).

(Fecha y firma).

Sección religiosa

Día 12, Martes.—Nuestra Señora de Guadalupe.—Santos Sinciso, Amonaria, vg., Mercuria, Dionisia, Epimaco, Hermógenes, Marjén, mártires.

La misa y oficio divino son de la infractava de la Inmaculada, con rito semidoble y color blanco.

TELEFONO 457 INSTALACIONES ELECTRICAS

Estrada, núm. 2.—Avila Reparaciones y montajes eléctricos de alta y baja tensión.

Peletería Germana

especialidad confecciones, cortidos, tintes. Precios baratísimos BOLA, 13.—Madrid.

Pensión Madrid San Mateo núm. 6

Habitaciones gran confort. Cuarto de baño y calefacción. Cocina esmerada. Junto Metro Tribunal). Teléfono 26.319. MADRID.

La difteria ocasiona nuevamente en España un considerable número de víctimas entre los niños. Mucho de estas vidas pueden ser salvada

EL ETER
EN SUS MANOS
con el receptor
PHILIPS
LA VOZ
del **ETER**



El más reciente modelo de receptor creado por Philips.

La más alta expresión en técnica y estilo.

PHILIPS
Revendedor Oficial para Avila y su provincia:
MANUEL SAN ROMAN ESTEVEZ
Plaza de la Victoria, 10.—Teléf. 203 AVILA

Tip. y Exc. de Soledad Martín.—Avila

Creciente hostilidad de las fuerzas rebeldes en Grecia

ATENAS.—Un comunicado del general Scobie anuncia que los rebeldes han destruido un puente importante en El Pireo y que nuevas fuerzas de aquellos están llegando a los alrededores de Atenas EFE.

Parte oficial de Scobie

ATENAS.—El comunicado oficial de hoy del general Scobie dice:

«Se han en buenos progresos, a pesar de la creciente actividad hostil de las fuerzas rebeldes, las cuales han destruido un importante puente en El Pireo. Nuevas tropas rebeldes han llegado a las afueras de Atenas. Nuestra infantería, apoyada por tanques y unidades navales ligeras, terminó ayer la limpieza de otras regiones al sur del puerto de Laontes, pero hubo que vencer la resistencia de fuertes posiciones rebeldes en los edificios y en el terreno elevado, para lo cual fué preciso que interviniera la aviación, que apoyó a las fuerzas terrestres, disparando sus ametralladoras en vuelo bajo. En Atenas, las tropas británicas que hacen servicio de patrullas han encontrado grandes dificultades, ya que la mayoría de los francotiradores rebeldes van vestidos de paisano. Un núcleo de franco tiradores está situado en una iglesia y ha provocado numerosas bajas en nuestras filas. Un conductor de ambulancia británico fué herido al atender a un paisano herido en su ambulancia. En los barrios orientales de Atenas una formación del Ejército regular griego rechazó fuertes ataques rebeldes, apoyados por un intenso fuego de ametralladoras y morteros. En el resto del territorio helénico, sin novedad.» —EFE.

ATENAS.—Los rebeldes muestran mayor actividad en el interior de la capital, a cuyos alrededores llegan nuevas fuerzas del E. L. A. S. Los cañones de las unidades navales ligeras y de los tanques han ayudado a la infantería a limpiar de adversario las zonas situadas al sur del puerto de Laontes, en El Pireo; la aviación atacó desde escasa altura a los rebeldes, atrincherados en algunos edificios y en varias lomas. En los arrabales del este de Atenas, la brigada de Montaña ha rechazado varios ataques decididos de los rebeldes. —EFE.

Dos divisiones del E. L. A. S.
ATENAS.—El E. L. A. S. dis-

pone en total de dos divisiones, o sea 8 000 hombres, en la región al oeste de El Pireo, las cuales no han intervenido todavía en el conflicto, anuncia la agencia Réuter. El pueblo costero de Phaleron se encuentra completamente limpio de rebeldes. El estadio, situado en el extremo sudoriental de la capital griega, sigue en poder de las tropas del E. L. A. S., cuyo número en la región de Atenas se calcula en unos 10.000. En el Pireo, el E. L. A. S. se encuentra todavía fortificado en el terreno alto al oeste del puerto. Las fuerzas rebeldes prosiguen su lucha en la región Atenas-El Pireo, y parece que su objeto es conservar el terreno elevado al norte y sudeste de la ciudad para poder, en caso de ser desalojados de los puntos fuertes que ocupan actualmente, infiltrarse nuevamente en la ciudad por la noche. —EFE.

Desmentis griego

ATENAS.—El ministro griego de Información, Garufalis, ha desmentido las informaciones que afirmaban que se celebraban negociaciones entre el Gobierno Papsandreu y los representantes del E. L. A. S. Agregó que el primer ministro no había recibido a nadie. —EFE.

Mil quinientas bajas

ATENAS.—Las bajas producidas en los disturbios se elevan a 1.500 muertos y heridos, según se anuncia de fuente gubernamental. Las fuerzas del E. L. A. S. han hecho 2.500 prisioneros. —EFE.

MUJER: Por un deber de la Patria y por tu propia conveniencia debes realizar tu Servicio Social. Solicítalo en la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S.

Cabeza Rubia

(Alconchel), a 50 kilómetros de Badajoz, carretera de Villanueva del Fresno, recibe 50 vacas desde el 10 de diciembre. Razón: Muñoz Castillas, Badajoz.

PROVINCIA

Avila, Segovia o Valladolid, compraría finca de regadío próxima a carretera primer orden. De 100 a 500 mil Nada Intermedarios. Escribid: 713 ALAS, Alcalá, 32. Madrid.

Durísima lucha en todo el VALLE DEL SARRE

Los soldados de Patton a 7 kilómetros del Palatinado

PARIS.—Las vanguardias del general Patch han alcanzado un punto distante sólo siete kilómetros de la frontera alemana del Palatinado, comunica un corresponsal de la prensa combinada americana. La artillería del séptimo ejército se encuentra bombardeando los fuertes de la línea Sigfrido que defienden los accesos de la cuenca del Sarre por el flanco sudeste del tercer ejército del general Patton. —EFE.

Contraataque alemán en el Sarre

PARIS.—Un largo y duro contraataque alemán contra la cabeza de puente establecida por el general Patton sobre el río Sarre en Dillingen, seis kilómetros al suroeste de Merzig, ha sido rechazado sin pérdida de terreno, según comunica el enviado especial de la agencia Réuter cerca del Cuartel general del cuerpo expedicionario aliado. Las otras tres cabezas de puente del tercer ejército norteamericano sobre el río Sarre son reforzadas constantemente. El séptimo ejército sigue ganando terreno en la parte norte del sector hacia Bitche y han avanzado bastante por el paso de Tiffenbach-Ingwiller, a través de un terreno boscoso. En un avance limitado al norte de Montbronn ha sido conquistado Wischelskopp. El séptimo ejército ha ocupado así mismo Lapoutrie, 14 kilómetros al noroeste de Colmar, y se halla actualmente a kilómetro y medio de Kayserberg, situado a su vez a 12 kilómetros al noroeste de Colmar. Otras tropas norteamericanas—termina diciendo el corresponsal británico—han alcanzado Bennwihr, ocho kilómetros al noroeste de Colmar. —EFE.

En las defensas exteriores de la línea de Sigfrido

Cuartel General del Cuerpo Expedicionario Aliado.—El comunicado oficial del día de hoy dice:

«Las fuerzas aliadas que se hallan en el sector Julich-Dinich siguieron tropezando con un fuego artillero moderado a lo largo

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila

Plaza de la Victoria (Repaso Municipal)

Lista de los números premiados del CUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 9 de Diciembre de 1944. Premiado con 25 pesetas, número

632

Premiados con 250 pesetas todos los números terminados en 32

“FIDES” Compañía Española de Seguros

Avenida José Antonio, 33. Teléfono 18363. MADRID

Comunica a sus asegurados y público en general que ha tenido conocimiento de que un desaprensivo sujeto se dedica a sorprender la buena fe de los asegurados cobrándoles anticipadamente el importe de los figurados seguros.

Esta Compañía advierte por mediación de su Agencia de Avila que el citado individuo no pertenece a su organización y agradecerá que donde se presente sea denunciado a las autoridades, comunicándolo seguidamente a esta agencia.

Isaac Céspedes.

AGENCIA DE AVILA

Generalísimo Franco, 6. Teléfono 324

del río Roer. En las cercanías inmediatas de Julich, el enemigo resiste en dos núcleos reducidos al oeste del río Cazabombarderos ametrallaron objetivos en el sector de Julich y en la región de Duren. Más al sur, nuestras unidades han conquistado un terreno de altura situado a kilómetro y medio de Grosschau y han rechazado varios contraataques al sureste de Bergstein.

En el sector de Metz, nuestras fuerzas han conquistado el fuerte Driant. En el valle del Sarre luchamos en las defensas exteriores de la línea Sigfrido, en el sector de Dillingen, y en Sarrelouis, donde el fuego artillero enemigo es fortísimo.

Objetivos al norte de Sarrelouis y al este de Merzig fueron alcanzados por cazabombarderos.

Hemos cruzado el río Sarre en Saargemund y luchamos de casa en casa en dicha ciudad, al este del río. También hemos cruzado el Sarre en las cercanías de Wittringen.

Nuestras fuerzas han alcanzado un punto situado al este de Dillingen.

Seguimos ganando terreno en la región de Lemberg y cerca del Rin, al noreste de Estrasburgo.

Nuestras unidades adelantaron el frente al noroeste de Colmar y ganaron terreno en los Altos Vosgos.

Continuó la lucha en las cercanías de Uhan, donde procedemos a la limpieza del valle de Thur.

Cazabombarderos repitieron los ataques de días anteriores contra objetivos de transporte en Holanda y Alemania y cortaron muchas vías férreas.

Entre los objetivos situados en el interior del Reich figuraban una fábrica en Burgsteinfurt y empalmes ferroviarios al noreste de Keiserslautern, en Hanau, en la región de Karlsruhe-Landau y en Offenburgo.

Durante el día de ayer, bombarderos pesados con escolta atacaron los empalmes de Duisburgo. También fué atacada una fábrica de gasoleno sintético en Meiderich, distrito de Duisburgo.

Durante las operaciones aéreas de ayer el enemigo perdió doce aviones; no han regresado a su base seis cazas aliados. —EFE.

Cerco de fuerzas norteamericanas en Sarrelouis

Gran Cuartel General del Führer.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

«Nuestras guarniciones que se encontraban en las cercanías de la cabeza de puente de Julich se han repliegado, después de librar

duros combates durante todo el día y defenderse contra los ataques del enemigo; han establecido sus nuevas posiciones en la orilla oeste del Roer. Fueron diezmadas en su mayor parte las formaciones enemigas que atacaban en un amplio frente en la región de Hutgen y Vossenack. Fueron cerradas algunas brechas insignificantes abiertas por el adversario.

En la región de Sarrelouis, nuestros granaderos conquistaron varios sectores en los que había algunos fortines y han cercado a las fuerzas norteamericanas que habían avanzado hasta este punto. Al sureste de Sarreguemines ha sido reducida mediante contraataques una pequeña cabeza de puente que el adversario había formado durante el día. En las regiones forestales, a ambos lados de los Vosgos, prosiguieron los ataques del enemigo con fuerzas concentradas; todos ellos fueron rechazados ante la línea principal de combate.

En Alsacia se registraron ataques alternos por parte de ambos beligerantes contra las carreteras del Ponthomé a Kaisersberg y en las pendientes meridionales de los Vosgos, entre Mulhouse y Than. La situación no ha cambiado en general. Los norteamericanos atacaron, apoyados por carros, nuestros puestos de protección.

En la parte sureste de la fortaleza de Lorient prosiguen los combates. En las demás fortalezas del oeste hubo fuego de hostigamiento de artillería por ambas partes. —EFE.

BERLIN.—En el sector de Aquisgrán, los norteamericanos reanudaron ayer sus ataques con mayor violencia, después de haber recibido refuerzos, contra la cabeza de puente de Julich—anuncia la Oficina de Información Internacional—. Tras combates oscilantes muy violentos en un amplio sector, el adversario fué rechazado con sangrientas pérdidas en el conjunto de la línea anterior al campo principal de operaciones. Una brecha local fué cerrada en un contraataque, siendo destruidos tres carros y averiados cinco.

En el flanco suroeste de la brecha de Aquisgrán se libraron fuertes combates de importancia local entre Gey y Vossenack. Las

unidades blindadas norteamericanas, que un principio lograron un alojamiento momentáneo, fueron rechazadas finalmente por contraataques. El adversario sufrió muchas bajas y se le capturaron 90 prisioneros. —EFE.

Las pérdidas aliadas durante el último año de operaciones

TOKIO.—El Cuartel General Imperial japonés ha facilitado por radio las siguientes cifras relativas a las pérdidas sufridas por los anglo norteamericanos durante el último año:

Bajas humanas: 304.000.

Buques norteamericanos hundidos: 37 portaaviones, 7 acorazados, 49 cruceros, 25 contratorpederos, 39 barcos de tipo desconocido, 92 transportes, 168 submarinos, 53 torpederos y 101 buques de diversos tipos. Incendiados: 30 portaaviones, 23 acorazados, 32 cruceros, 29 contratorpederos, 58 buques de guerra de tipo desconocido, 121 transportes, 16 submarinos y 34 torpederos.

13.931 aviones adversarios fueron derribados o incendiados, de los cuales 342 eran fortalezas volantes.

Buques ingleses hundidos: un portaaviones y un contratorpedero. Incendiados: un acorazado y 28 grandes buques de transporte.

Material cogido por los japoneses: 1.441 piezas de artillería, 7.929 ametralladoras pesadas y ligeras, 134.000 fusiles, 3.500 caballos, 1.100 carros y automóviles y 1.825 vagones de ferrocarril.

Las pérdidas totales de la Marina y del Ejército imperial japonés suman 168.000 entre muertos y heridos. —EFE.

La vacuna contra la difteria no duele ni origina molestias al niño. La vacunación antidiférica es muy sencilla, completamente inofensiva.

¿Por qué no vacunas a tu hijo?

¿Te has hecho la permanente — y estrenas un pendiente? — Es que vendo muchos huevos — ¡gracias al

AVE-SANIB

JULIO LASTRAS CANTERO Y MARMOLISTA Encarnación (Carretera del Cementerio)

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de mármol y granito.

Reparaciones Radio

garantizadas, a petición del cliente en su propio domicilio. Avisos: Vallespin núm. 10, pral. Avila

CONTRA EL PAPO O PAPERA



CAPSULAS

VITAN

HERNIADOS

El aparato PROPULSOR AUTOMATICO HERNIPLA para la contención de las hernias, eventraciones, estómago caído, riñón móvil, se adapta al cuerpo sin producir la menor molestia, ejerce sus presiones sin tirantes bajo nalgas, sino por medio del regulador automático que permite graduarla y fijarla en la dirección conveniente.

VISITA en AVILA: el día 15 en el Consultorio del Dr. Juan Muñoz de la Flor, calle Gimena Blázquez, núm. 3, (Médico forense), bajo su prescripción facultativa. Visita de 10 a 2 solamente. Construcción y despacho GABINETE ORTOPEDICO HERNIPLA, Avenida José Antonio, 536, Barcelona. (Censura Sanitaria núm 3.089).

VIVEROS DE ARBOLES FRUITALES
SABADELL
CAMINO DEL CEMENTERIO SALAMANCA
Al hacer su plantación visite antes nuestros viveros y se convencerá ahorrando dinero, la máxima calidad para nuestro clima.
Rosales, construcción y reforma de jardines.
Publicidad ARENAS

Calzados “LA ISLA”
(Antes Cafés Comercio y Molinero)
Relación de los números premiados en los sorteos siguientes:
Sorteo número 1, ha correspondido a número 28
» » 2, » » 26
» » 3, » » 8
» » 4, » » 50
» » 5, » » 4
» » 6, » » 12
» » 7, » » 40
Esta Casa dispone de un inmenso surtido en todas clases de calzado, especialmente en borcegui para labradores y obreros
Generalísimo Franco, 4. Telf. 169. AVILA

Coñac, 8,50 pesetas litro; Anis dulce, 10 y 13; Vino dulce, 5,40.-LA MALTA.

CRONICA ABULENSE

Centro Cultural Abulense

El doctor Piqueras pronuncia una notabilísima conferencia

Presidida por el ilustrísimo señor don Constantino Calleja, presidente de la Diputación Provincial, por don Francisco G. Rojas y por el doctor don Fernando Tomé, se celebró el pasado jueves la anunciada conferencia del doctor don Vicente M. Piqueras, «del Mundo inorgánico a la Vida organizada».

El conferenciante agradece al P. Lumberras su presentación y tras de anunciar el título y finalidad de la conferencia, ruega al auditorio disculpe se entretenga en la explicación de algunos conceptos para la mejor comprensión por quienes no se hallen habituados a estos estudios biológicos.

Comienza, con la facilidad de palabra que le dan los muchos años que lleva dedicado a la enseñanza de las Ciencias Físico Naturales, dando a conocer la situación de estas Ciencias antes y durante el siglo XVIII, y hace un recuerdo de Lavoisier, el gran Químico iniciador de la Bioquímica.

Toca los tiempos de Pasteur y entrando metódicamente en el tema explica los elementos biogénicos, por cierto que incidentalmente y para que los abulenses sepan su causa, dice que el motivo de la conservación incorrupta de los cuerpos del mundo es debido a que en su organismo contienen fluor, por citar un ejemplo, algún ya imitado en los seguros que aun no en Avila.

Habla de los aspectos inmediatos de la vida efectuados hasta el día, demostrando que cuantas vienen sin la intervención de los seres vivos dan compuestos orgánicos racémicos (no activos a la luz polarizada) mientras los naturales son todos activos y esencialmente levogiros (desvían la luz a la izquierda).

Trata de las Albúminas vivas y al relacionarlas con los polipeptidos de Fischer establece la diferencia entre ambos y con ello la imposibilidad de establecer artificialmente la albúmina de las especies vegetales o animales.

Combate decididamente los ensayos de Plasmogénia, doctrina falsa sostenida por autores americanos entre ellos Herrero de Méjico, Delgado Palacios de Venezuela, Defino, Porter, etc., y con trabajos y pruebas concluyentes demuestra la falsedad de la célula artificial, terminando con toda claridad sus conclusiones. «No existe materia vital en el sentido de Buffon, pero existen compuestos vitales que no se han podido obtener artificialmente. No existe fuerza vital, en el sentido de

Schmiedberg, pero existen equilibrios vitales inigualados e inigualables».

Por último, como colofón y botón de oro de su conferencia, da a conocer en un sentido párrafo su admiración por los trabajos del profesor O. Fernández de la Facultad de Farmacia de la Universidad Central en sus importantes estudios sobre la inmunidad y el cáncer como consecuencia de la presencia de Abuminoides antitumorales en el organismo.

Termina diciendo: «Señores oyentes, es que al hombre es dable conocer el milagro, pero no le es posible el realizarlo.»

El orador, que a su extraordinaria competencia científica une todas las dotes del Profesor y del Conferenciante, fué escuchado con interés y aplaudido con entusiasmo.

El próximo jueves día 14 ocupará la tribuna del salón de actos del Instituto la señorita Conchita Robledo, quien disertará sobre «El Derecho público en La vida es sueño.»

La conferencia ofrece un marcado interés no sólo por lo sugestivo del tema cuyo desarrollo exige especiales conocimientos literarios y jurídicos, que indudablemente ha proporcionado a la señorita Robledo la carrera de Derecho cursada por ella con brillantez en las Universidades de Salamanca y Madrid, sino también por la novedad que prestará al acto la personalidad de la conferenciante: por primera vez en la breve pero ya gloriosa historia de aquel «Centro», la oración cultural saldrá de labios femeninos.

En lo que lleva de vida el «Centro», esclarecidos varones han espijado con evidente éxito en varios campos del saber humano; el jueves de la presente semana, un año y doce días después de la inauguración, se sentará un precedente que es de desear inicie un gentil desfile de ilustres damas abulenses, que nos consta no son escasas, poseedoras del secreto más difícil, a saber: armonizar la vocación genuina de la mujer, en el santuario del hogar, con la aplicación de la inteligencia al cultivo de las ciencias y de las artes.

Es acertada aquella conocida definición que aplicaba al sexo débil un filósofo muy poco galante, «animal de ideas cortas y cabellos largos»? En cuanto a los cabellos, indiscutiblemente no. En cuanto a las ideas, menos todavía: el «Centro Cultural» ofrecerá pruebas fehacientes de ello.

La fina sensibilidad femenina pone un especial matiz en todas sus actividades, sin excluir las intelectuales. En todo caso, si una sesión oratoria merece tal nombre a condición de que los oyentes adviertan pronto que la musa de la elocuencia ha dejado por un momento el Olimpo, no parece pura galantería encontrar mucho más fácil esa aparición al conjuro de la voz de la mujer.

El acto empezará a las siete y media de la tarde.

GOBIERNO CIVIL DE AVILA

Ausencia del excelentísimo señor gobernador

En el Gobierno Civil de la Provincia se nos ha facilitado esta mañana la siguiente circular: «Debiéndome ausentar de la provincia, se hace cargo del mando de la misma el secretario general de este Gobierno Civil, don José Abellán García y Pérez del Camino» Avila 11 de diciembre de 1944 El gobernador civil, Luis Valero Bermejo.

Juntas y reuniones

El pasado sábado se celebraron bajo la presidencia del excelentísimo señor gobernador civil las siguientes Juntas: Paro Obrero, Patronato de Protección a la Mujer, Provincial del Turismo, Carburantes, Defensa Pasiva, de Precios, Patronato de Formación Profesional y Junta de Educación Nacional.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

JEFATURA PROVINCIAL

Debiendo ausentarme de esta provincia, hago entrega del mando de la Jefatura Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. al subjefe provincial del Movimiento, camarada Francisco de Tapia Núñez.

El gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, Luis Valero Bermejo.

SE NECESITA cocinera con formas, calle de San Roque, número 4, bajo, izquierda.

La fiesta de Nuestra Señora de Loreto en Sonsoles

La Comandancia de las Fuerzas Aéreas del campo de Nuestra Señora de Sonsoles ha celebrado en intimidad la fiesta de su excelsa Patrona, Nuestra Señora de Loreto. En el santuario vecino al campo ofició ayer a las once y media el santo sacrificio de la misa el capellán del Campo, don Luciano Curriel, que dirigió a los soldados que llenaban las naves del templo una sencilla y conmovedora exhortación. Presidían la fiesta con el comandante señor Hernández, el capitán señor Vasco; los tenientes señores Rosado, Torres y Provencio; teniente médico, señor Ballesteros y el ingeniero del Campo, señor Cutanda. Los soldados fueron obsequiados con motivo de la fiesta.

La fiesta de la Infantería

En nuestra información de la fiesta de la Patrona de la Infantería hicimos cumplido elogio del singular gusto artístico que había inspirado el adorno del altar mayor de la iglesia de la Santa. Hoy consignamos con agrado que el referido altar fué adornado por los señores de León Pajares, capitán de Artillería él con destino en el regimiento de Defensa Química de esta Plaza.

SE VENDE hotel nuevo un vecino, desalquilado, Fivasa, 6. Razón en el 8

A. BALLESTEROS MÉDICO

Piel, Sífilis y Venéreo
Consulta de cuatro a ocho
Calle de Santo Tamé, núm. 4
(Censura sanitaria número 237)

Del Ayuntamiento

Sesión municipal

Bajo la Presidencia del señor Alcalde, y con la mayoría de los señores Gestores celebró sesión ordinaria el Ayuntamiento.

Se aprobaron cuentas de gastos y nóminas de jornales de la anterior semana.

Se aprobaron en la orden del día 26 licencias para obras a vecinos de la ciudad.

Se acordó reclamar del Ayuntamiento de Albornos cantidades devengadas por el Cuerpo de Bomberos por asistencia a sstros en dicho pueblo.

Se acordaron altas reglamentarias de vecindad a petición propia y se autorizaron aperturas de nuevo establecimiento aprobándose las correspondientes liquidaciones en número de seis a diferentes industriales.

Se desestimó exención en el pago del correspondiente arbitrio de consumo de verduras interesada por vecinos productores, dentro de la capital.

Se aprobó concierto para el pago del arbitrio de propaganda del Avila C. F. y se denegó a dicha Sociedad la ayuda en metálico que solicitaba, acordándose seguir prestándola como hasta la fecha en obras y mejoras del campo que utiliza.

Igualmente se denegó petición de subvención metálica para una prueba ciclista y por último se cumplimentó acuerdo de saludar al Excmo. Sr. Gobernador Civil corporativamente para testimoniarle la bienvenida y ponerse a sus órdenes levantando la sesión con los gritos de rigor.

Fábrica de Turrónes y Mazapanes

al por mayor y menor. Confitería Bar José de la Rubia, Duque de Alba, número 4. Teléfono 39. Avila. Representante: E Sánchez (El Avilés), Larreta, 5.

SE VENDEN 13 fincas rústicas y una urbana en el término de Pradosgar. Para tratar en Plaza Zurraquin, núm. 1 Tienda.

Bautizo

En la iglesia parroquial de Santiago Apóstol ha recibido en la tarde de ayer las regeneradoras aguas del Bautismo la recién nacida hija de don Dionisio Castilla González y su esposa doña Carmen López López. Administró el Sacramento el coadjutor de dicha iglesia don Luis Jiménez, quien impuso a la niña el nombre de María de la Concepción, siendo ésta apadrinada por sus tios, don Jesús Castilla y esposa doña Felipa Vaquero Fraile.

Después de la ceremonia religiosa los numerosos invitados fueron delicadamente obsequiados en el domicilio de los padres de la nueva cristiana, los que recibieron muchas felicitaciones, a las que unimos la nuestra.

Testimonio de gratitud

Los familiares de la excelentísima señora doña Dolores Juárez, viuda de Barutell, en la imposibilidad de hacerlo personalmente, agradecen por nuestro conducto a cuantas personas les han manifestado su pesar por el fallecimiento de su señora madre.

Al propio tiempo participan que el martes día 12, y el jueves día 14, a las nueve y media de la mañana, se celebrarán en la parroquia de San Pedro misas por el eterno descanso de la difunta, y que las Misas gregorianas se celebrarán en la ciudad de Cúcuta.

Necrológica

A consecuencia de una difícil operación quirúrgica, ha fallecido en Madrid doña Florencia Gallego honorable señora que ejerció sus actividades durante muchos años como cajera de la Cooperativa Cívico Militar de esta ciudad, donde gozaba de buenos aprecio por sus excelentes dotes de virtud y atento trato.

Hondamente ha sido sentida en Avila la muerte de esta buena señora y así se ha expresado a sus familiares en múltiples testimonios de condolencia. A ellos unimos el nuestro, que hacemos presente a su hijo don Jaime Gregorio, madre doña Juana hermanos don Julio y don Pelayo y demás deudos, y pedimos una oración por el eterno descanso de la finada, q. e. g. e.

A plazos

vendo máquinas de géneros de punto. San Segundo, 16. Avila «Sigma»

Publicidad AVIL

El delegado oficial de la Feria de Muestras de Barcelona en Avila

Hemos recibido la visita del delegado de la Dirección para la organización y propaganda de la Feria Oficial e Internacional de Muestras en Barcelona, don Alfonso Banda de la Bermeja, quien esta mañana se reunió en la Cámara Oficial del Comercio e Industria con algunos de los vocales de la junta directiva y con el vicepresidente Sr. Palacios, ocupándose de la participación de Avila en dicho certamen comercial, para el que ha sido nombrado Comité de enlace. También ha reealizado otras gestiones y visitas, reservando para mañana las de autoridades.

ENFERMOS NERVIOSOS

SANATORIO-CLINICA NEUROPSIQUIATRICO DE CIUDAD LINEAL

Curas de reposo. Cinco pabellones. Parques independientes. DOCTOR PEREIRA. Arturo Soria, 400. Ciudad Lineal (Madrid). Teléfono 51649. Consultas: Claudio Coello, 62. Teléfono 67403. (C. S. núm 5942)

Joven desaparecido

Se ruega a la persona que sepa el paradero del joven Epifanio García García, de 18 años de edad, que viste chaleco de lana gris con lista azul, pantalón de pana largo y alpargatas, avise a Crispulo García, en Berlanas (Avila)

Dr. S. LEON

Director por oposición del Dispensario Antituberculoso PULMON Y CORAZON MEDICINA INTERNA Consulta de 11 a 1. Generalísimo 13 Teléfono 260 (Censura sanitaria núm. 236)

Temperaturas extremas de hoy en Avila

Máxima 9,7 a las 13 horas
Mínima 1,9 a las 19 horas de ayer.
(Datos proporcionados por la Estación Meteorológica del Instituto de Enseñanza Media)

Cooperativa Abulense de Ganaderos

Debido a tener adquiridos los cerdos a un precio inferior al supuesto, se pone en conocimiento de aquellas personas que los tenían solicitados y de aquellas otras a quienes puedan interesar, que esta primera expedición será entregada en esta capital a los interesados sobre 110 pesetas arroba.

PERDIDA de cuatro cartillas de racionamiento. Se ruega las devuelvan a Petra Jiménez, Travesía de Santa Ana, núm. 7.

Alto y atención CANDIDO GRANDE

Hoy 7, he matado la primera partida de cerdos y se dará venta el día 9, espero visitarán esta su casa mi antigua clientela.

Tengo el mejor pimiento para matanzas, dulce y picante, comenlo y se les conservará bien el embutido y las especias.

Plaza de la Feria, 25.

Sánchez Prieto

MÉDICO
PIEL-VENEREAS-SÍFILIS

No lo dude usted

Son incomparables las salchichas que elabora la casa Viuda de Luengo, donde encontrarán también grandes existencias de carne de vaca y cerdo para embutidos.

SE NECESITA una cocinera en casa de don José J. San Román. San Segundo, 8.

MACARIO DE DIOS Y DE DIOS MÉDICO

Partos y enfermedades de la mujer
Consulta de 12 a 2 y de 4 a 6
Valleespín, 3, principal
Teléfono 434
(Censura sanitaria núm. 244)

ATENCION

Bajaron las naranjas y Mandarinas. Superiorísimas, dulces de Caracante. En el almacén de la Plaza de Abastos, Tomás Luis de Victoria, núm. 7. Ventas al por mayor y menor.

No lo descuide

Usted debe tomar el ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

Rogad a Dios en caridad por el alma de LA SEÑORA

D.ª Florencia Gallego Gallego

Cajera de la Cooperativa Cívico Militar de Avila
Que falleció en Madrid el día 8 de diciembre de 1944
A LOS 42 AÑOS DE EDAD
Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.
D. E. P.

Su afligido hijo don Jaime-Gregorio; madre doña Juana Gallego; hermanos don Julio y don Pelayo (Industrial de esta plaza); hermanas políticas doña Teodora Palomo y doña Juana Rebollo; tíos, sobrinos, primos y demás familia,

Ruegan a sus amistades la tengan presente en sus oraciones y asistan al funeral que por el eterno descanso de su alma se celebrará mañana, día 12, a las diez, en la iglesia de San Juan Bautista, de esta Ciudad, por lo que les quedarán agradecidos.

Avila 11 de diciembre de 1944.